

МВД РФ
ГУ МВД по Свердловской области
Государственная инспекция
Безопасности дорожного движения
Нижнесергинского района
№ _____ от « ____ » _____ 2019г.
623090 г. Нижние Серги ул. Р.Люксембург, 1а

Председателю Комиссии по безопасности
дорожного движения Нижнесергинского
муниципального района

Екенину А.Н.

Начальнику Управления образования
Администрации Нижнесергинского
муниципального района

Чертковой Т.И.

Председателю территориальной комиссии
Нижнесергинского района по делам
несовершеннолетних и защите их прав

Коновалову А.В.

Начальнику отдела образования
Бисертского городского округа

Сюзовой М.Н.

Руководителям образовательных учреждений

ИНФОРМАЦИЯ

о состоянии детского дорожно-транспортного травматизма в Нижнесергинском районе за 12 месяцев 2018 года

За 12 месяцев 2018 года на территории Нижнесергинского района зарегистрировано 11 дорожных-транспортных происшествий с участием детей, при которых 5 детей погибли и 12 детей получили травмы различной степени тяжести.

За аналогичный период прошлого года ДТП зарегистрировано 5 ДТП с участием детей, в которых 2 ребенка погибли и 5 получили травмы различной степени тяжести.

Таким образом, в настоящее время наблюдается рост детского дорожно-транспортного травматизма по всем показателям, соответственно на 100%, на 150%, на 100%.

Также согласно указания ГУ МВД России по Свердловской области «О проведении проверок по фактам ДТП, в которых погибли или пострадали несовершеннолетние» №22/11515 от 17.12.2012г. на обслуживаемой территории за текущий период 2015 года дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних в возрасте 16-18 лет зарегистрировано 3 ДТП, при которых 4 несовершеннолетних пассажира транспортных средств получили травмы.

21.01.2018 года в 16:00ч Свердловская область, Нижнесергинский район на 275км автодороги «Пермь – Екатеринбург», произошло дорожно-транспортное происшествие, где 1 ребенок 16.01.2014 года рождения погиб, 3 человека получили, травмы различной степени тяжести включая, несовершеннолетнего пассажира 13 лет. Водитель автомобиля Шевроле – Лачетти под управлением гражданина Соколова Сергея Петровича 10.01.1989 года рождения, проживающего по адресу: Свердловская область, г. Красноуфимск ул. Озерная 60-72. Двигаясь по автодороге Пермь – Екатеринбург в сторону г. Перми, не обеспечил постоянный контроль за движением транспортного средства, совершил

Управление образования администрации
Нижнесергинского муниципального района
Сх. № _____ от _____ 2019г.
24 01 2019г.

выезд на полосу встречного движения, где произошло столкновение с автомашиной Хенде Акцент под управлением Коробицына Андрея Леонидовича 20.01.1989 года рождения, двигающегося во встречном направлении.

1. Погиб пассажир, автомашины Хенде Акцент г/н Р666ОУ96, Коробицына Ульяна Андреевна 16.01.2014 года рождения (4 года), зарегистрированная по адресу: Свердловская область, г. Красноуфимск переулочек Черкасовский 5-9. Находилась на заднем пассажирском сидении с права, в детском удерживающем устройстве (кресло).

2. Ранен пассажир автомашины Шевроле Лачетти, г/н В037НХ196 Гребнев Алексей Юрьевич 20.01.2005 года рождения (13 лет), зарегистрированный по адресу: Свердловская область, г. Красноуфимск ул. Селекционная 32а, находился на переднем пассажирском сидении был пристегнут ремнем безопасности. В результате ДТП получил телесные повреждения в виде: СГМ, ЗЧМТ, тупая травма живота.

26.05.2018г. в 18:20км. на 06км. автодороги «г.Михайловск – гр.Челябинской обл.», произошло ДТП, где водитель а/м «Рено Дастер» двигаясь в сторону п.Красноармеец, допустила съезд с проезжей части дороги с дальнейшим опрокидыванием. В результате ДТП 2 пассажира получили травмы.

Пассажир, Татарова Алина Булатовна, 10.09.2001г.р. (17 лет), проживающая п.Красноармеец. В результате ДТП получила травмы в виде: СГМ, ЗЧМТ.

16.06.2018 года в 10:15 Свердловская область, Нижнесергинский район на 288км автодороги «Пермь – Екатеринбург», произошло дорожно-транспортное происшествие, где 1 ребенок 09.04.2006 года рождения получил травмы различной степени тяжести. Водитель автомобиля Фольксваген Поло г/н Х190АЕ185, Степанов Дмитрий Николаевич 27.08.1978 года рождения, зарегистрированный по адресу: ХМАО, г. Лангепас ул. Солнечная 8-34, при выезде с прилегающей к АЗС территории, в нарушение горизонтальной дорожной разметки 1.3 приложения 2 к ПДД РФ. При выполнении маневра поворота на лево, допустил столкновение с а/м Пежо-L3Y2N1, г/н А468НР196. Двигающейся со стороны г. Пермь.

Пострадал пассажир автомашины «Фольксваген Поло» г/н Х190АЕ185, Степанова Валерия Дмитриевна, 09.04.2006 года рождения (12 лет), зарегистрированная по адресу: ХМАО, г. Лангепас ул. Солнечная 8-34. Находилась на заднем пассажирском сидении по середине, не пристегнута ремнем безопасности. В результате ДТП получила телесные повреждения в виде: ЗЧМТ, СГМ, ушиб грудного отдела позвоночника. По поводу, которых госпитализирована в ДКБ № 9 г. Екатеринбурга.

19.07.2018 года в 19:55 Свердловская область, Нижнесергинский район на 258км автодороги «Пермь – Екатеринбург», произошло дорожно-транспортное происшествие, где 3 пассажира получили травмы различной степени тяжести из них 2 ребенка 02.09.2008 года рождения и 15.08.2012 г.р.

Водитель автомашины «ТОЙОТА ИСИС», г/н Е868ЕТ/196, Томин Сергей Олегович не убедился в безопасности маневра при начале движения с обочины, не предоставил преимущества в движении автомашине ВАЗ-21213 г/н В352РА/96, под управлением Рукавичникова Ивана Викторовича, двигающегося в попутном направлении, без изменения траектории движения в сторону города Екатеринбурга.

Пострадал пассажир автомашины «ТОЙОТА ИСИС», г/н E868ET/196, Томина Дарья Сергеевна 02.09.2008 года рождения (10 лет), зарегистрированная по адресу: Свердловская область, г. Первоуральск, пр-кт. Космонавтов 3 а-100. Находилась на заднем пассажирском сидении слева в ДУУ. В результате ДТП получила телесные повреждения в виде: перелом ключицы слева, ссадины в области лба и волосистой части головы.

Пострадал пассажир автомашины «ТОЙОТА ИСИС», г/н E868ET/196, Поздняков Дмитрий Владимирович 15.08.2012 года рождения (6 лет), зарегистрированный по адресу: Свердловская область, г. Первоуральск, пр-кт. Космонавтов 3 а-100. Находился на заднем пассажирском сидении справа в ДУУ. В результате ДТП получил телесные повреждения в виде: ушиб мягких тканей в области левого плечевого сустава, ссадины в области лба.

21.07.2018 года в 18:30 Свердловская область, Нижнесергинский район на 267 км автодороги «Пермь – Екатеринбург», произошло дорожно-транспортное происшествие, в котором погибли 5 человек. Один водитель 11.12.1982 года рождения, пассажир 27.04.1979 года рождения и 3 ребенка 11.01.2016г, 29.04.2003 г. и 13.04.2003 года рождения

Водитель автомашины Фольксваген Поло, г/н K899X0159, Субботина Наталья Геннадьевна двигаясь в г. Пермь, при совершении маневра обгона, допустила частично наезд на левую обочину по ходу движения, в результате чего произошел занос Фольксваген Поло, г/н K899X0159, после заноса произошло столкновение с обгоняемой грузовой автомашиной Вольво г/н X7260Y\43 двигающейся в попутном направлении, после столкновения автомашину Фольксваген Поло, г/н K899X0159, разворачивает и происходит столкновение с автомашиной Лексус LX570 г/н A693KE\799, двигающегося во встречном направлении.

Погибла пассажир автомашины Фольксваген Поло, Субботина Алиса Руслановна 11.01.2016 года рождения (2 года), зарегистрированная по адресу: Пермский край, Краснокамский район, г. Краснокамск ул. Матросова 21. Находилась на заднем пассажирском сидении справа в детском удерживающем устройстве (кресло). Пристегнута ремнем безопасности.

Погиб пассажир автомашины Фольксваген Поло, Солдатов Кирилл Сергеевич 29.04.2003 года рождения (15 лет), зарегистрированный по адресу Пермский край, Краснокамский район, г. Краснокамск ул. Пятилетки 6. Находился на заднем пассажирском сидении по середине пристегнут ремнем безопасности.

Погиб пассажир автомашины Фольксваген Поло, Шизоманов Никита Русланович 13.04.2003 года рождения (15 лет), зарегистрированный по адресу: Пермский край, Краснокамский район, г. Краснокамск ул. Матросова 21, находился на заднем пассажирском сидении слева, пристегнут ремнем безопасности.

27.07.2018 года в 03 часа 30 минут в Нижнесергинском районе, село Накоряково, ул. 70 лет Октября, в котором погиб водитель и 3 несовершеннолетних пассажира получили травмы различной степени тяжести

Водитель Абышев Сергей Иванович (29.07.1994г.р., 24 года), управляя т/с «Дэу Эсперо», двигался по улице 70 лет Октября со стороны д.Васькино в сторону с.Накоряково, не обеспечил постоянный контроль за движением

транспортного средства на повороте дороги направо, допустил съезд с проезжей части на левую обочину по ходу движения, с последующим наездом на препятствие, в результате произошло опрокидывание автомашины.

1. Пассажир автомашины «Дэу Эсперо», Карлов Иван Александрович, 26.06.2001 года рождения (17 лет), зарегистрированный по адресу: Свердловская область» г. Ревда ул. Ленина 24-8. Находился на заднем пассажирском сидении слева. Был пристегнут ремнем безопасности. Получил телесные повреждения в виде: ОЧМТ, открытый перелом надбровной дуги, закрытый перелом костей носа.

2. Пассажир автомашины «Дэу Эсперо», Карлов Дмитрий Сергеевич, 18.03.2001 года рождения (17 лет), зарегистрированный по адресу: Свердловская область, Нижнесергинский район, с. Накоряково ул. Зеленая 5-1, находился на заднем пассажирском сидении справа, пристегнут ремнем безопасности. Получил телесные повреждения в виде: ЗТГК, множественные ссадины левой половины грудной клетки.

3. Пассажир автомашины «Дэу Эсперо», Меркульев Кирилл Владимирович 29.01.2004 года рождения (14 лет), зарегистрированный по адресу: Свердловская область, г. Екатеринбург ул. Лесная 38-3, находился на переднем пассажирском сидении справа, пристегнут ремнем безопасности. Получил телесные повреждения в виде: СГМ, ЗЧМТ, закрытый перелом скуловой кости слева, закрытый перелом левого бедра, обеих костей правой голени.

03.08.2018 года около 21:30 часов на 238 км а/д «Пермь-Екатеринбург», водитель а/м «БМВ Х5» г/н Е807ТХ/196, Тарасова О.А., двигаясь со стороны г. Пермь, не обеспечила постоянный контроль за движением транспортного средства, допустила выезд на полосу предназначенную для встречного движения, в результате чего произошло столкновение с а/м «Шевроле Авео» г/н Е204ММ/196, двигающейся во встречном направлении, после столкновения с а/м «Шевроле Авео» г/н Е204ММ/196, развернуло и произошло столкновение с а/м «Мицубиси Паджеро» г/н А767УУ/196, двигающейся во встречном направлении. В результате ДТП погиб водитель «Шевроле Авео» и 5 человек пострадали среди которых один ребенок:

Пассажир автомашины «Шевроле Авео» г/н Е204ММ/196, Нугуманова Лиана Даниловна, 2014 года рождения (4 года), зарегистрирована по адресу: Верхняя Пышма ул. Орджоникидзе 10-3. Находилась на заднем пассажирском сидении слева в детском удерживающем устройстве марки RALLY (9-18кг.), что соответствует росту и весу ребенка. Получила телесные повреждения в виде: ЗЧМТ, перелома основания черепа, перелома левого бедра, скальпированная рана верхней части головы, кома. По поводу которых госпитализирована в реанимационное отделение ДГКБ №9 г.Екатеринбург.

09.08.2018 года 17:20 на 238 км. автодороги «Пермь-Екатеринбург», водитель автомашины «Ман ТГА» г/н Т780КК/197, с полуприцепом «МЕГА», Царегородцев А.В., двигаясь в сторону г.Пермь, при начале выполнения маневра обгон, допустил выезд на полосу, предназначенную для встречного движения, увидев, что обгон совершить он не успевает, стал возвращаться на свою полосу движения и отбойником полуприцепа произошло столкновение с встречной автомашиной «Рено Логан», г/н У478КМ/178, водитель которой пытался уйти от столкновения и выехал на край проезжей части.

В результате дорожно-транспортного происшествия погиб ребенок –

пассажир автомашины «Рено Logan», г/н У478KM/178:

Щелгачев Алексей Владимирович, 27.07.2005 года рождения (13 лет), зарегистрированный по адресу: г.Санкт Петербург, Ленинский проспект, д.16 корп 1, кв.158. Находился на заднем пассажирском сидении справа. Был пристегнут ремнем безопасности. От полученной травмы головы скончался на месте происшествия.

В автомашине «Рено Logan», г/н У478KM/178, ехала семья родители и трое детей, Роман 19лет, Алексей 13 лет и Ксения 8 лет. 08 августа они приехали в гости к своей бабушке в Пермский край, Чердынский район п. Кушмангарт и 09 августа в 09.30ч. они выехали в г.Полевской к другой бабушке, по дороге несколько раз останавливались, последний раз в 16:00 пообедать.

11.08.2018 года в 18 часов 00 минут на улице Ленина, 130 в селе Шокурово. Водитель скутера марки «Браво», Мухаметярова Эльзана Рифатовна, двигаясь по улице Ленина со стороны ул. Гагарина, села Шокурово, не обеспечила постоянный контроль за движением транспортного средства допустила выезд на встречную полосу, предназначенную для встречного движения, после чего допустила наезд на бордюрное ограждение.

В результате дорожно-транспортного происшествия:

1. Водитель скутера «Браво» без государственного регистрационного знака, Мухаметярова Эльзана Рифатовна, 16.01.2005 года рождения (13 лет), зарегистрированная по адресу: Свердловская область, г. Березовский улица Гагарина,12-14. Учащаяся МКОУ СОШ № 5 г. Березовский. Мотошлем не использовала. Получила телесные повреждения в виде: ЗЧМТ, СГМ, ушиба затылочной области головы, ушиба правого коленного сустава. Госпитализирована в ДГБ №9 г. Екатеринбург.

2. Пассажир скутера, Фатыхова Алсу Ильдаровна, 07.01.2006 года рождения, зарегистрирована по адресу: г. Екатеринбург ул. Московская, 46-9. Мотошлем не использовала. Получила телесные повреждения в виде: перелома большой бедренной кости слева, перелома большой бедренной кости справа. Госпитализирована в ДГБ №9 г. Екатеринбург.

13.08.2018г. в 14:50 в г.Михайловске на ул.Кирова, 45. Пешеход Кадирова Ильяна, 01.06.2005г.р. (13 лет) учащаяся МКОУ СОШ №1 г.Михайловск, переходя проезжую часть по пешеходному переходу, ударилась об зеркало автомашины ВАЗ, после чего ушла домой и спустя два часа обратилась в больницу, где ее осмотрели. Водитель уехал с места ДТП.

22.09.2018 в 23:20ч. на улице Орджоникидзе, 27 в г.Михайловск Нижнесергинского района, водитель, Гилев Д.А., управляя мотоциклом «ИМЗ-8-10310» без г/н, двигаясь по ул.Орджоникидзе в сторону ул. Кирова г.Михайловск, допустил столкновение с попутно двигающейся автомашиной «Киа Сид» г/н В604ТН/196, под управлением Александрова Е.А. Водитель мотоцикла был доставлен в приемный покой Михайловской ГБ, откуда скрылся. В результате оперативно-розыскных мероприятий найден.

В результате дорожно-транспортного происшествия, водитель и два пассажира мотоцикла получили травмы различной степени тяжести, среди которых несовершеннолетний.

Сведения о пострадавших:

1. Пассажир мотоцикла (находился в коляске), Киссель Даниил Сергеевич,

09.09.2003 года рождения (15 лет), зарегистрированный по адресу: Свердловская область, г. Михайловск, ул. Дружбы, д.58. Мотошле во время движения не использовал. Учащийся МКОУ СОШ № 4, 8 класс г. Михайловск. Получил телесные повреждения в виде: СГМ, ЗЧМТ, вывиха левого лучезапястного сустава, закрытого перелома б/берцовой кости справа. Госпитализирован в ДГКБ №9 г. Екатеринбург.

2. Пассажир мотоцикла (находился на пассажирском сиденье), Шатохин Андрей Алексеевич, 27.03.1997 года рождения, зарегистрирован по адресу: г. Михайловск ул. Энгельса 14-13. Мотошлем не использовал. В результате ДТП получил травмы в виде: ушибленной раны головы. В госпитализации не нуждается, отпущен домой. Как поясняет, Шатохин А.А., они ехали с с.Аракаево домой.

Водитель мотоцикла, Гилев Дмитрий Александрович, 15.02.1995г.р., зарегистрированный по адресу: Свердловская область, г. Михайловск, ул. Мичурина, д.24. Мотошлем во время движения не использовал. Обратился за медицинской помощью в хирургическое отделение ГБУЗ «Нижнесергинская ЦРБ», 25.09.2018г. в 14:00ч. с травмами в виде: СГМ, ушиба грудной клетки, ссадины на лице справа. Результат освидетельствования на состояние алкогольного опьянения положительный 0,624мг/л. Водитель мотоцикла, Гилев Д.А. в июне 2015г. привлечен к административной ответственности по ч.1 ст.12.8 КоАП РФ (лишен на 1г. и 7 мес.), в сентябре 2015 г. привлечен по ст.264.1 УК РФ (лишен на 24 мес., и назначены обязательные работы 240ч.). В настоящее время в результате освидетельствования на состояние опьянения, факт алкогольного опьянения установлен, вынесено определение о возбуждении дела по ч.3 ст.12.8 КоАП РФ.

07.10.2018 года в 20:30 на 7км. +680м. а/д «Нижние Серги – Михайловск – Арти» Нижнесергинского района водитель, Васильев Сергей Александрович, 02.05.1995 г.р., управляя автомашиной «Фольксваген Поло» г/н Е619ХА/196, двигался со стороны г.Михайловск, допустил наезд на дикое животное (лось).

В результате ДТП 4 человека получили травмы различной степени тяжести, среди которых ребенок (1 год). Пассажир, Васильева Арина Сергеевна, 05.10.2017 г.р., находилась в детском удерживающем устройстве Марки СНІССО (категории 0,0+ до 13 кг.), зарегистрирована по адресу: д.Малая Тавра Артинского района, ул. Ясная, 1. В результате ДТП получила травмы в виде: ЗЧМТ, СГМ.

09.10.2018 года в 23:30ч. в ходе сверки с Бисертской городской больницей, установлено, что к ним обратился, гр. Исаев А.А., 24.03.2002г.р. (16 лет), с признаками алкогольного опьянения с травмами различной степени тяжести, которые получены в результате ДТП.

При выезде на место ДТП, сотрудниками ГИБДД МО МВД России «Нижнесергинский» установлено, что 09.10.2018г. в 19:25ч. на ул. Революции около дома 8 в с.Старобухарово Нижнесергинский район, несовершеннолетний, Исаев А.А. управляя мопедом «Alpha GX», не справился с управлением, допустил съезд с проезжей части, с последующим опрокидыванием. В момент движения мотошлем не использовал. На мопеде был один.

Водитель мопеда, Исаев Александр Александрович, 24.03.2002 года рождения (16 лет), зарегистрирован по адресу: с.Старобухарово ул. Революции, д.11. Мотошлем не использовал, в результате ДТП получил травмы в виде: ЗЧМТ

легкой степени тяжести, СГМ, открытого оскольчатого перелома правого бедра со смещением осколков. Госпитализирован в реанимационное отделение Бисертской городской больницы.

Исаев А.А. окончил 9 классов Михайловской школы интернат. В настоящее время образовательных организаций не посещает и нигде не работает. Семья на учете в службе ПДН МО МВД России «Нижнесергинский» не состоит.

30.12.2018 года в 15:46ч. При выезде на место совершения факту дорожно-транспортного происшествия сотрудниками ГИБДД МО МВД России «Нижнесергинский» установлено, что водитель автомашины MAZ-5440A-5 г/н С995ЕН/116, гражданин Сагидуллин Фарит Саярович, двигаясь по автодороге «Пемь-Екатеринбург» в сторону города Пермь не обеспечил постоянный контроль за движением транспортного средства, допустил выезд на полосу встречного движения с последующим заносом полуприцепа, где допустил столкновение с автомашинами: ХУНДАЙ КРЕТА государственный регистрационный номер Н728КЕ/799, МИЦУБИСИ ЛАНСЕР государственный регистрационный номер С874НН/102, РЕНО КАПТЮР государственный регистрационный номер К321РВ/196, ИВЕКО государственный регистрационный номер Т892СТ/750, КАМАЗ государственный регистрационный номер М970СВ/750, РЕНО МЕГАН государственный регистрационный номер А878НС/159, двигающихся во встречном направлении.

В результате ДТП погиб 1 гражданин, и 10 граждан получили травмы различной степени тяжести, 4 из них несовершеннолетних ребенка, 04.10.2012 года рождения, 04.07.2002 года рождения, 10.10.2001 года рождения, 03.04.2011 года рождения.

1. Пострадал пассажир автомашины МИЦУБИСИ ЛАНСЕР государственный регистрационный номер С874НН/102 Сафиуллин Артур Ирекович 04.10.2012 года рождения, проживающий город Бирск улица Ефремова 1, находился на заднем пассажирском сидении слева в детском удерживающем устройстве пристегнут, бригадой Скорой медицинской помощи доставлен в Бисертскую городскую больницу: ЗЧМТ, СГМ. Стационарное лечение.
2. Пострадал пассажир автомашины РЕНО МЕГАН государственный регистрационный номер А878НС/159 Семенюк Никита Романович 04.07.2002 года рождения проживающий Пермский край город Березники улица Большевикская 12-1, находился на заднем левом пассажирском сидении, пристегнут ремнем безопасности, бригадой скорой медицинской помощи доставлен в Бисертскую городскую больницу: тупая травма живота. Стационарное лечение.
3. Пострадала пассажирка автомашины РЕНО МЕГАН государственный регистрационный номер А878НС/159 Сазонова Дарья Олеговна 10.10.2001 года рождения проживающая Пермский край город Березники улица Большевикская 12-1, находилась на заднем пассажирском сидении посередине, пристегнута ремнем безопасности, бригадой скорой медицинской помощи доставлена в Бисертскую городскую больницу: перелом правого плеча. Стационарное лечение.
4. Пострадала пассажирка автомашины РЕНО МЕГАН государственный регистрационный номер А878НС/159 Перина Варвара Владимировна

03.04.2011 года рождения проживающая Пермский край город Березники улица Чернышевского 51-27, находилась на заднем правом пассажирском сидении, в детском удерживающем устройстве, пристегнута, бригадой скорой медицинской помощи доставлена в Бисертскую городскую больницу: ЗЧМТ. Стационарное лечение.

Время возникновения ДТП

Месяц	ДТП с участием детей						ДТП с н/летними		
	Всего		погибло		ранено		всего	погибло	ранено
	2017	2018	2017	2018	2017	2018			
Январь		1		1		1			
февраль	3		2		2				
март									
апрель									
май							0/1		0/1
июнь	1	1			1	1	0/1		0/2
июль		3		3		4			
август		3		1		3			
сентябрь		1				1			
октябрь		1				1	1/1	1/0	0/1
ноябрь	1				2				
декабрь	1	1			2	2	1/2		2

ВИД ДТП

Вид ДТП	2017 год	2018 год	%	ДТП с н/летними	
				2017	2018
1. Столкновение автомашин	3	7			7
- по вине детей					
2. Наезд на пешеходов – детей	1				
- по вине детей					
3. Наезд на препятствие		2			
4. Съезд с проезжей части					1
5. Опрокидывание		1		1	2
6. Наезд на велосипедиста	1				

Категория, пострадавших в ДТП

Участники дорожного движения	Количество пострадавших в ДТП детей			Н/летние	
	2017 год	2018 год	%	2017 год	2018 год
Дети-пассажиры	5	16		1	5
Дети-пешеходы	1				
Дети-водители велосипедов	1				
Дети-водители мотоциклов мопедов		1			1

Возраст детей

Возраст	2017 год	2018 год	%
Дошкольный возраст (0-7)		4	
Младший школьный возраст (8-10)		2	
Среднее звено (11-14)		6	

Старший школьный возраст (15-16)		3	1
Подростковый возраст (17-18)		4	2

Место проживания детей

Населенный пункт	2017 год	2018 год	н/летние	
			2017	2018
Нижнесергинский район				
С.Накоряково				1
Г.Михайловск		1		
С. Красноармеец				1
С.Старобухарово				1
Иногородние				
г.Красноуфимск С/о		2		
г.Лангепас ХМАО		1		
г.Первоуральск С/о		2		
г.Краснокамск Пермский край		3		
г.Екатеринбург С/о		2		
г.Ревда С/о				1
г.Верхняя Пышма С/о		1		
г.Санкт-Петербург		1		
г.Березовский С/о		1		
Артинский район		1		
г.Березники Пермский край		1		3
г.Бирск Р.Башкортостан		1		1

Время совершения ДТП

	2017 год	2018 год	%	ДТП с н/летними	
				2017	2018
06.00 – 09.00					
10.00 – 12.00		1			
13.00 – 15.00		1			
16.00 – 18.00		3			
18.00 – 00.00		5			2
00.00 – 06.00		1			1

Время совершения ДТП (по дням недели)

	2017 год	2018 год	%	ДТП с н/летними	
				2017	2018
понедельник					
вторник		1			1
среда		1			
четверг		2			
пятница		1			1
суббота		3			1
воскресенье		3			

Место совершения дорожно-транспортного происшествия

Место происшествия	2017 год	2018 год	%	ДТП с н/летними	
				2017	2018
а/д «Пермь-Екатеринбург»					
275км		1			
288км		1			
258км		1			
267км		1			
238км		2			
229 км		1			1
259км	1				
292км	1				
254км	1				
а/д «Нижние-Серги-Михайловск-Арти»		1			
а/д «Михайловск – гр.Челябинской обл.»					1
с.Накоряково		1			1
с.Шокурово	1	1			
г.Михайловск	1	1			
с.Старобухарово					1

Таким образом, на обслуживаемой территории за 11 месяцев произошло 9 ДТП с участием детей – пассажиров, при которых 5 детей погибли и 12 детей получили травмы различной степени тяжести. Зарегистрировано 3 дорожно-транспортное происшествие с участием несовершеннолетних. Данная позиция учитывается с 2013 года на основании указания ГУ МВД России по Свердловской области №22/11515 от 17.12.2012г.

Анализируя причины дорожно-транспортных происшествий с участием детей, необходимо отметить, что:

- 9 детей – пассажиров находились в транспортных средствах, водители которых нарушили ПДД, что явилось причиной ДТП;

- 6 детей-пассажиров, пострадавшие в ДТП, находились в транспортных средствах, водители которых не нарушили ПДД.

- 1 ребенок – пассажир, пострадавший при ДТП при движении в транспортном средстве не использовал ремень безопасности.

- Из 15 детей – пассажиров, пострадавших в ДТП: дети в возрасте до 10 лет – 6 (все) во время движения перевозились в соответствии с требованиями действующего законодательства находились в детских удерживающих устройствах.

- 7 детей в возрасте более 10 лет во время движения были пристегнуты ремнями безопасности.

- В одном ДТП пострадали девочки – подростки, одна в качестве водителя скутера, а вторая в качестве пассажира скутера. Во время движения они не использовали защитные средства – мотошлемы, наколенники, нарукавники.

С начала текущего года в дорожно-транспортных происшествиях травмируются дети школьного возраста (11-14 лет), 6 детей.

В 2018 году из 10 ДТП с участием детей, 6 ДТП произошли на автодорогах федерального и регионального значения и 3 в населенных пунктах.

13 пострадавших в ДТП детей иногородние.

Рекомендуем рассмотреть данный вопрос на комиссии по безопасности дорожного движения, на комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. на совещании директоров образовательных учреждений, где принять меры по профилактике дорожно-транспортных происшествий с участием детей.

Руководителям образовательных учреждений разместить данную информацию в «Уголках безопасности», рассмотреть на родительских собраниях, педагогических советах и классных часах, а также использовать в работе по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.

Начальник ОГИБДД МО МВД
России «Нижнесергинский»
майор полиции



Д.В. Савсюк